



Connecting Globally

tfkable.com

Arbeits- und Gesundheitsschutzpolitik

TELE-FONIKA Kable S.A. als einer der größten globalen Hersteller von Kabeln und Leitungen ist ein anerkannter und bewährter Lieferant von Produkten an weltweit tätige Unternehmen aus verschiedenen Sektoren u.a. Telekommunikation-, Energie-, Elektronik-, Schiffbau- und Bergbausektor.

Wir üben unsere Tätigkeit unter gleichzeitiger Beachtung der Arbeits- und Gesundheitsschutzgrundsätze und mit Schaffung angemessener Arbeitsbedingungen aus.

Arbeits- und Gesundheitsschutzpolitik verwirklichen wir nach den geltenden Vorschriften des polnischen Rechts durch:

- Verminderung von an Arbeitsplätzen auftretenden Gefahren und Risiken;
- Organisieren von Arbeitsplätzen und Maßnahmen so, dass Sicherheit und Gesundheit der Beschäftigten gewährleistet ist;
- · Vorbeugung von Unfällen, Verletzungen, Beinaheunfällen und Berufserkrankungen;
- Verbesserung der Qualifikationen und des Bewusstseins der Beschäftigten mit Schwerpunkt Verantwortung für Einfluss der ausgeführten Arbeit auf eigene Sicherheit und Sicherheit der anderen Mitarbeiter;
- · Einführung der Fertigungsverfahren und Lösungen zwecks Verbesserung der Arbeitsbedingungen;
- Gewährleistung den Beschäftigten einer Möglichkeit der Rücksprache und Mitwirkung in Arbeits- und Gesundheitsschutzangelegenheiten;
- Gewährleistung der Sicherheit von Personen, darunter Unterauftragnehmer, die das Werksgelände betreten.

Entsprechend den vertraglichen Verpflichtungen kann **TELE-FONIKA Kable S.A.** bestimmte Aspekte dieser Politik auch außerhalb der Grenzen von Polen, nach dem einschlägigen örtlichen Recht realisieren.

Der Vorstand von TELE-FONIKA Kable S.A. verpflichtet sich zur:

- Verwirklichung der obigen Vorgaben der Arbeits- und Gesundheitsschutzpolitik;
- Beachtung der anwendbaren gesetzlichen Vorschriften und anderen Vorgaben aus dem Bereich Arbeits- und Gesundheitsschutz;
- Überwachung der Arbeitsbedingungen sowie Streben nach Verbesserung des Arbeits- und Gesundheitsschutzes;
- Sicherstellung der Unterstützung in den mit Arbeits- und Gesundheitsschutz verbundenen Angelegenheiten;
- Ständigen Verbesserung des Arbeitsschutzmanagementsystems nach der Norm ISO 45001 sowie Verbesserung der Ergebnisse im Bereich des Arbeitsschutzes.

Der Vorstand der Gesellschaft **TELE-FONIKA Kable S.A.** versichert, dass die Politik kommuniziert, verständlich und angewendet ist sowie für Beschäftigte und interessierte Seiten zugänglich ist.

Myślenice, 01/03/2024.

Vorstand der Gesellschaft von TELE-FONIKA Kable S.A.